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ATA DA REUNIÃO ATENDENDO AO REQUERIMENTO Nº 177/2019 DE 
AUTORIA DOS VEREADORES DEYVSON RIBEIRO E JULIANO 
VASCONCELOS, REALIZADA NA CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA, NO 
DIA SETE DE JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE (07-01-2020). 
Aos sete dias do mês de janeiro de dois mil e vinte, terça-feira, na Câmara Municipal de 
Mariana, às dezesseis horas e dezoito minutos, foi realizada reunião atendendo ao 
Requerimento nº 177/2019, para tratar sobre a utilização do terreno de propriedade da 
Vale situada no final da pista de caminhada do bairro Vila Maquiné. Estiveram presentes: 
os Vereadores Deyvson Ribeiro, Juliano Vasconcelos, Marcelo Macedo e o senhor Daniel 
Soares, Coordenador de Relações Institucionais da Vale. ABERTURA: o Vereador 
Juliano Vasconcelos deu início a reunião justificando o motivo do Requerimento;, tendo 
em vista que existe uma área que é de propriedade da Vale, no fim da pista de caminhada 
na Vila Maquiné e que nessa área foram improvisados postes de madeira com refletores, 
tendo em vista que as pessoas vão até o fim da pista de caminhada. Disse após solicitações 
da comunidade, procurou o setor de elétrica da prefeitura para que pudessem fazer a 
iluminação, mas foi informado que só poderiam fazer a instalação dos postes se houvesse 
a autorização por parte da Vale. Com a palavra, o senhor Daniel Soares disse que teve a 
informação no dia de ontem de que aquele terreno foi vendido ao Sindicato Metabase de 
Mariana e que, sendo assim, não é possível que a empresa dê a autorização, já que o 
terreno não pertence mais a eles. Disse que irá atrás 'de toda a documentação, 
principalmente no que diz respeito ao perímetro que foi vendido, para que os Vereadores 
possam fazer essa interlocução com o Sindicato buscando a autorização para que a 

: prefeitura possa fazer a iluminação. O Vereador Juliano Vasconcelos solicitou que essas 
informações sejam dadas por escrito para que possa fazer o esclárecimento à população. 
ENCERRAMENTO: não havendo mais nada a tratar, o Vereador Juliano Vasconcelos 
encerrou a reunião às dezesseis )wn/ Vinte e sete minutos. 


